11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2011 21:22:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.02.2011 01:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207922/answer/207923




Opuoro Y3U HegocTaTo4HO [j1 JUATHOCTUKYU XPOHUYECKOro IIpocTaTuTa. CrnenyeT BEIIIOIHUTD, Kak
MUHUMYM, aHaJIU3 CeKpeTa NMpoCcTaTh (MUKPOCKONHUS + 1oceB). ECnu ecTh BO3MOXKHOCTL, TO MOXKHO
CHeNaTh YeTHIPEXCTaKaHHYIO WY, ellle JIy4ille, IITUCTaKaHHYI0 P00y (MUKPOCKONUS + IIOCEB).



